



安仔與Fiona合唱《教我如何不愛他》。



有畏高的安仔被吊到半空演出。



安仔一身黑色透視裝加黑色打底褲最誘人。

得愛妻後台打點開騷

安仔承諾要做真男人

香港文匯報訊(記者李思穎)許志安一連四場《Come On Andy Hui Live 2015》演唱會前晚在紅館正式開鑼，全晚許太鄭秀文默默地做安仔背後的女人，未有現身台前。不過安仔就透過新歌《你的男人》向太太許下承諾要做個有承擔的真男人。婚後的安仔一改以往開騷作風，辣身纏綿舞蹈欠奉，但就以透視裝加黑色打底褲令全場觀眾升溫，大騷弗爆身形。



抱恙的千嬅落力撐場。

當晚到來欣賞的嘉賓有張衛健、梁漢文和太太、蘇永康、陳慧嫻、方力申、鄧麗欣等。換上多套襯衫的安仔，以一身黑色透視裝加黑色打底褲最誘人，甫出現便令全場「嘩」聲不絕。其後唱到《你的男人》時，安仔似是向老婆鄭秀文(Sammi)作出承諾：「我今年47歲，以前安仔和現時安仔有分別，現在的我多了一份承擔和安全感，也多了責任，所謂承擔不僅是膊頭給人挨一挨，希望可以繼續做一個真正男人。」

安仔在頭場請來薛凱琪(Fiona)和楊千嬅擔任嘉賓，Fiona以一襲黑色tube dress裙和安仔合唱《教我如何不愛他》，其後Fiona要求拿水飲，因見到安仔太緊張，令喉嚨收乾口水，安仔疑說有笑話：「乜你咁樣，我只想拍檔講見到我好濕嘍……把聲。」之後Fiona便獨唱《半邊天》。

千嬅條氣唔順仍做嘉賓

另一嘉賓楊千嬅便以白色長裙出場，二人合唱《會過去的》，安仔多謝千嬅一口答應做嘉賓，喜見在這行賺到好多感情，千嬅表示大家有份情義結，都是相識於華星唱片公司，她也將累積下來的情感好珍惜地放在心上。然後千嬅便取笑安仔所累積的更多，已修成正果。安仔提到在早前一個朋友生日會上，千嬅聲音沙啞，安仔好驚問千嬅情況如何，千嬅則氣定神閒指沒問題，最多便降key，台下觀眾即報以掌聲鼓勵，千嬅表示今晚仍未病癒，條氣仍不太順，開騷前去了做針灸和食西藥，因為做嘉賓有份責任在身，緊張過自己開騷。當安仔扶千嬅落台時，千嬅突然說：「你知我唔方便。」安仔笑謂：「我唔知你方不方便！」千嬅：「我唔係有嘞，只是着高跟(高跟鞋)不穩陣而已。」

舞台上有安仔半身巨型3D投影人像，兩旁設有30呎高伸展接駁鐵橋，安仔更要多番跨過接駁着的鐵橋走來走去，其後再被吊到半空擺出

十字架甫士，獻唱《與神對話》、《愛你》歌曲，安仔自爆有畏高，大呼：「好驚！不過採排時導演話不用試，因為有點危險，他講完我更加驚，開騷前一晚發夢過不到這橋。」

安哥時，安仔自彈自唱《First of May》，螢幕上便播出安仔從小至今的照片，分別有跟梅姐、張國榮、Big 4等人的合照，最尾一張便是太太Sammi拖着愛大的背面相，展示出幸福溫馨一面，隨後安仔要多謝所有在他人生有回憶出現過的朋友，雖然全晚不時有粉絲大叫「Sammi」，「你老婆呀」，但安仔並沒有親口公開多謝愛妻，繼續玩「低調」。

非因有家室減火辣舞蹈

當完騷後接受訪問，被問到台上一番「承擔」言論是否向Sammi作愛的宣言，安仔表示：「很多人說《你的男人》和《唯獨你是不可取替》有些相似，我無去想似不似，總之這刻覺得歌詞好啱，(是否已步入人生另一階段?)算係，(已婚?)係啲啦，奇怪你咁問，(已婚多久?)得啦。」安仔說這次個個唱衝破多個心理關口，問他何不拖埋Sammi一起過橋?「地方太窄，她都有鼓勵我盡心做，盡力便是最好，又有煲潤湯給我飲，(沒公開多謝她?)搵啲嘍，她幫我很多，今晚她在後台，(幫你換衫?)無呀。」

說到他的透視look露出的黑色打底褲不夠性感，安仔笑謂：「其實夠晒啲，(沒有脫掉?)我無這首歌，你當我是杜德偉。」問到安仔是否已有家室，所以減少跟女舞蹈員纏綿跳舞?安仔否認說：「你試吓開套戲給我，我為電影可以去到好盡，今次只是隨心去做，這些表演以前看得多，這次想同以往不同，彈鋼琴都好有意思。」

安仔演出期間，台上出現巨響，他透露原來是控制台有部電腦中毒，當時他沒有理會繼續唱歌，其實他好驚，慶幸順利過關。



Big 4其餘3字與蔡一智等捧好兄弟場。

商天娥想自薦演《大時代》電影版

香港文匯報訊(記者李慶全)劉美娟昨日為數碼電台主持節目訪問商天娥，對於無線重播舊劇《大時代》掀起劇潮，飾演丁蟹大兒子的邵仲衡日前受訪時暗示劉美娟當年是她女友，卻遭演方展博的劉青雲撬牆腳。劉美娟對此作出回應：「以前都不講，現在為何要講，都過了那麼多年，想當年有甚麼好講呢！」問老公張崇德看到報章有何反應?在旁的娥姐像得知底蘊搭口：「沒所謂啦，個個後生都拍過拖，多人追，劉美娟當年那麼可愛，我也跟很多人傳過拍拖啦！」

劉美娟表示每晚十二時前便睡覺，因此《大時代》深夜重播也沒收看過，反之娥姐每晚都追看，看到青雲也想起他在訓練班時的模樣，所有演員的樣子也很嫩，沒一條皺紋。對於有指將開拍電影版，娥姐也關心知卡士，並想自薦演出過戲癮，要是給她演藍潔瑛的玲姐角色，她會演得再癲一點，但卻不會為此減肥，因為大家都不喜歡她太瘦。娥



劉美娟(右)昨日訪問商天娥。

姐又提議無線應重播《笑看風雲》及《樓下多情》，還記得當年在《笑》劇中，韋家輝突然寫兩頁對白來考她的記性。

林嘉欣幫老公新戲碌友情卡

香港文匯報訊(記者李慶全)「法國五月2015」昨日開幕，大使林嘉欣出席支持，而她昨日身穿透視娃娃裙，驟眼看似腹部微隆，記者遂恭喜她，她即笑說：「沒有呀，我收工喇！不會再有，兩個夠了，大女現五歲，細女都兩歲喇！」問到會不會追個仔?嘉欣表示老公家族已經有內孫，她沒這方面的壓力。

嘉欣將於六月底演出老公執導的電影《暗色天堂》，繼《男人四十》後再與張學友合作，相隔十四年，嘉欣笑言以前拍師生戀，現變成了同事教



林嘉欣

堅持低調處理感情事

嘉欣隔膠片尷尬吻小方

香港文匯報訊(記者李思穎)汪明荃、鍾嘉欣、方力申、岑麗香昨日到愉景灣一間教堂，為劇集《華麗轉身》宣傳預演一場婚禮，嘉欣身穿價值十萬元露肩婚紗，聯同阿姐乘坐馬車出場，甚有氣勢，新郎哥方力申便以一套黑色禮服現身。不過一對新人便要隔着膠片親吻，司儀又在台上笑指他們在現實中都有另一半，令氣氛有點尷尬。

嘉欣大讚這次宣傳既創新又好玩，說到她和小方親吻是否尷尬?嘉欣坦言：「抽離角色後再要親熱會有些尷尬，但不是我要求加膠片的。」問她夢想中的婚禮?嘉欣喜歡冬天氣氛，最好是在雪地的戶外場地行禮，因小時候看過一套韓劇，女主角正是在雪地結婚，很嚮往。至於何時結婚?嘉欣稱暫時沒有計劃，會順其自然，現時為止也沒有另一半提過夢想婚禮，他日要結婚先討論，說不定到時會變卦，將來的老公應該也不會看娛樂新聞。問到是否跟伍允龍已分手?嘉欣表示：「私人一向也不答，一直都有好多不同的故事，一時分手，一時復合，一時又話有第三者，總之私人關係保持低調，不會改變。(你和伍允龍關係改變?)不想多說，我們都是這一行，也頂了被人問，但自己想保持私隱。」

阿姐望人留意歌曲演繹

阿姐對於《華》劇播出以來，對收視和口碑都感滿意，說到她主唱的主題曲不停播放，被指是「洗腦歌」，阿姐即說：「不是洗腦，當然會有人鍾意和不鍾意，經常播只是劇集宣傳，每

套劇都有不同宣傳，也多謝網民，他們應該聽了很多次先覺得是洗腦，仍會繼續聽得到，希望大家留意我的演繹，當中歌詞甚有意思，劇中還有兩首插曲，都會陸續登場。」提到鄭少秋指阿姐在《Sunday靚聲王》中唱歌咪嘴，阿姐否認其事，而且秋官向來慎言，不會亂說。

岑麗香以伴娘身份現身，她表示自己不很嫁，將來婚禮希望以簡單為主。問到好姐妹鍾嘉欣被傳分手，有否找她傾訴?香香謂這些是私人事件，如果對方想傾訴，自己樂意聆聽，同時也很支持嘉欣的低調作風。



現場親人親友再配馬車似足真實婚禮。



鍾嘉欣與方力申被要求隔着膠片親吻。

難頂青島十萬粉絲狂熱

范冰冰李晨「合體」撈金腰斬

香港文匯報訊(記者王宇軒 青島報導)范冰冰與李晨前日赴青島某商業活動「合體」撈金，這對排開情侶同時出現，引發近十萬的青島粉絲與市民到場圍觀，但最終因為現場粉絲爆棚，遠遠超出主辦方的控制，出於安全因素的考慮，最終不得不臨時取消。

記者現場看到，活動舉行前已有大批粉絲聚集，原定為晚上6點鐘開始的活動，一直推遲到7點半左

右都未進行。隨後活動場地大屏幕上打出字幕，提示市民「因安全因素，范冰冰將不參加現場演出」。據了解，因現場圍觀人數太多，當晚已準備登台的范冰冰在酒店被維持安保的警方攔住，出於安全因素最終取消活動。有媒體戲稱：「今晚沒看見冰冰，但看見了好多『民兵』！」

范冰冰和李晨其後分別在酒店就地舉行短暫道歉會。范冰冰解釋



范冰冰的魅力大驚人。資料圖片

近十萬粉絲圍觀。王宇軒攝